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Estudo dos modos do verbo: indicativo, subjuntivo e imperativo

Leia:
Arranhoes de gato transmitem raiva?

Os arranhées dos gatos ndo transmitem raiva, fique tranquilo! A raiva € causada por um
virus que se propaga nas glandulas salivares dos animais. Ou seja, esse virus depende da saliva
para infectar outros seres.

Arranhar é uma forma natural que os gatos tém para manter as garras afiadas — e, como
as garras dos bichanos sado secas, nao oferecem risco algum. Um arranhdo de gato sé seria
perigoso se a regido machucada da pele entrasse em contato com a saliva de um animal

contaminado pela raiva.
Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>.

Questao 1 - Identifique a frase que contém um verbo flexionado no modo imperativo:
( x ) “Os arranhdes dos gatos nao transmitem raiva, fique tranquilo!”

() “Araiva é causada por um virus [...]”

() “[.--] que se propaga nas glandulas salivares dos animais.”

Questao 2 — O verbo no imperativo, identificado acima, tem a finalidade de:
() alertar

() aconselhar

( x ) orientar

Questao 3 — No trecho “Ou seja, esse virus depende da saliva para infectar outros seres.”, o
verbo destacado foi flexionado no modo indicativo. Por isso, exprime:

() umaordem

( x ) um fato certo

() um fato hipotético

Questao 4 — O verbo no indicativo “tém” foi empregado no plural porque tem como referente:
( x) “os gatos”

() “as garras afiadas”

() “as garras dos bichanos”

Questao 5 — Ao final do texto, o verbo no modo subjuntivo “entrasse” indica algo:
() que aconteceu.

() que podera acontecer.

( x ) que poderia acontecer.
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